Una maquina automatica esta formada per una taula moguda pel motor M2,
per a desplacar la peca de la posicio de subjeccid a la de mecanitzacio, i un
capcal portaeines que avanga quan M1 gira a la dreta i retrocedeix
posteriorment girant a I'esquerra.
: L'operari fica la pega i acciona un
polsador m, que inicia el cicle automatic.

La taula avanca de afins a b.

Baixa el portaeines fins a d, retrocedint
després fins ac.

La taula torna de b a a i resta en posicio
per a iniciar un nou cicle.
Utilitzeu les seglients variables:

M1D = Motor1 Gir dreta

“II M1E - Motor1 Gir esquerra

M2D - Motor2 Gir dreta (avang taula)
M2E->Motor2 Gir esquerra(retrocés taula)
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